Fra: TMFKP BPM Radhuspost

Sendt: 9. maj 2025 13:39

Til: Marcus Vesterager (Borgerreprasentationen)

Emne: Svar pa politikerspgrgsmal stillet af Marcus Vesterager (A) den 21. april 2025 vedr. andelsboligforeninger og
delebilsordninger, eDoc-sag: 2025-0137119

Keaere Marcus Vesterager, MB

Pa vegne af Lena Kongsbach, vicedirektgr i Bygge-, Parkerings- og Miljgmyndighed, fremsender jeg
svar pa dit spgrgsmal af 29. april 2025 om andelsboligforeninger og delebilsordninger.

Med venlig hilsen
Stine Dalso Bredager

Politisk koordinator
BPM Sekretariat

K@BENHAVNS KOMMUNE
Teknik- og Miljgforvaltningen
Bygge-, Parkerings- og Miljgmyndighed



Bygge-, Parkerings- og Miljemyndighed
Teknik- og Miljeforvaltningen

Besvarelse vedrerende medlemskab af delebilsordning

Medlem af Borgerrepraesentationen Marcus Vesterager (S) har den 29.
april 2025 stillet falgende spargsmal til Teknik- og Miljgforvaltningen.

Spergsmal
Jeg vil som opfaelgning gerne sparge om,

1. hvorndren delebil vil veere indregistreret til erhverv, hvis der er
tale om en andelsboligforening? Kraever det "blot" et CVR-
nummer?

2. hvordan en dben medlemsliste defineres?

Svar

1:

Det fremgéar af lovgivningen at delebiler ikke méa vaere personlig ejet og
skal veere erhvervsforsikret. Det er forvaltningens forstaelse, at dette kan
opnas ved at veere CVR-registeret.

2:

Et dbent medlemskab betyder, at der ikke méa saettes begraensninger p4,
hvem eller hvor mange der kan registrere sig i delebilsordningen.

Delebilsordningen skal derfor sikre, at alle og enhver kan tilmelde sig,
og at der altid er dbent for optag af nye medlemmer.

Svaret er offentligt tilgeengeligt pé https://www.kk.dk/politik/politiske-
udvalg/teknik-og-miljoeudvalget/politikerspoergsmaal-til-teknik-og-
miljoeforvaltningen

Lena Kongsbach
Vicedirekter
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